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ÁLBUMES Y MARCOS

CATÁLOGO
GOLDBUCH
BY SERVIFOT
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ALBUMES
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BELLA VISTA
Obtén cartulinas en blanco o negro para una flexibilidad 
única en la clasificación de fotos y gran libertad de diseño.

Las cartulinas, tamaño A4, con papel glass te dan una gran 
libertad ceativa.
La movilidad de las anillas te permite clasificar mapas, fo-
lletos de vacaciones y mucho más.

Agua

Trend blue

Salmón

Artichoke

//

//

//

//

Ref: 37507

Ref: 37213

Ref: 37780

Ref: 37809

Ref: 37507

Ref: 37725

Ref: 37508

Ref: 37916

Ref: 37722
Ref: 37722

Ref: 37919

Ref: 37729

Ref: 37919

Ref: 37211

Ref: 83006 Ref: 83001

Ref: 37729

Ref: 37935

//

//

//

//

//

//

//

// //

//

Fucsia

Oro rosa

Oro gris

Azul

Gris

Azul cielo

Beige

Cartulina negra

20 20

Cartulina blanca

Negro

Formato A4

Álbumes de anillas A4
NOVEDAD
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Tamaño 25x25 cm

Hasta 180 fotos 9x13 cm

60

BELLA VISTA
NOVEDAD

Goldbuch garantiza cartón libre de ácido, materiales se-
leccionados y elaboración cuidadosa: para fotografías que 
permanecerán eternamente jóvenes.

Los álbumes Bella Vista de formato cuadrado están cons-
truidos con las mejores calidades y tienen una ventana en 
la portada para identificarlo o darle un toque personal.

Ref: 24887

Ref: 24887

Ref: 24822 Ref: 24846

Ref: 24829 Ref: 24897

Ref: 24823

Ref: 24822

Ref: 24890

Ref: 24890

Ref: 24823

//

//

//

//

//

//

//

Rosé

Sky Blue

Sandgrey

Red Aqua

Beige

Black

Álbumes tradicionales 25x25 cm
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SUMMERTIME
Serie exclusiva de álbumes encuadernados en lino genuino 
con separadores en papel glass de alta calidad.

Elige entre los 11 colores disponibles.

Beige // Ref: 31605

Ref: 31706

Ref: 31707

Ref: 31708

Ref: 31711

Ref: 31807

Ref: 31705

Ref: 31711

Ref: 31805

Ref: 31807

Ref: 31706

Ref: 31805

Tamaño 30x31 cm

Hasta 600 fotos 9x13 cm

Ref: 31806

//

//

//

//

//

//

//

//

Amarillo

Naranja

Rojo

Azul

Azul claro

Verde claro

Verde

Púrpura

Álbumes atemporales

100
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LINUM 2.0
Los álbumes Linum® 2.0 están encuadernados en lino de 
alta calidad con decoración en relieve y terminados a mano 
con los mejores materiales. 

Se pueden combinar perfectamente con todos los artículos 
Bella Vista y Summertime.

Agua // Ref: 24593

Ref: 24593

Ref: 24594

Ref: 24595

Ref: 24598

Ref: 24599Ref: 24594

Ref: 24595 Ref: 24599

Ref: 24598

//

//

//

//

Gris

Azul

Fucsia

Gris claro

Diseño de calidad

Tamaño 25 x 25 cm

Blue/Grey

Blue

//

//

Ref: 68213

Ref: 68213

Ref: 68828

Ref: 68212

Ref: 68822

Ref: 68211

//

//

//

//

Mint

Grey

Beige

Beige

Tamaño 15,5 x 19 cm

Hasta 10 fotos 13x18 cm

60

LEPORELLO

Ref: 68213Ref: 68916 Ref: 68822 Ref: 68828

NOVEDAD
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DESTYLE
FLORENTINE

NOVEDAD

NOVEDAD

Ref. 17351

100 fotos en 10x15 cm

Ref. 17451

200 fotos en 10x15 cm

Ref. 17414

200 fotos en 10x15 cm

SAUVIGNON
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PURE  MOMENTS

Ref: 17264-R Ref: 17264-A

Ref: 17413

Ref: 17264-V

Tamaño 23x23 cm

200 fotos en 10x15 cm

200 fotos en 10x15 cm

Ref: 85064

BOX PURE MOMENTS

Tamaño 20x14x16,5 cm

700 fotos en 10x15 cm

8 tarjetas para clasificar

Venezia
NOVEDAD
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Ref: 17410-Tierra

Ref: 17299- Azul

Ref: 17410-Malva

Ref: 17299 - Natural

Ref: 17410-Rosa

ELEMENTS

200 fotos en 10x15 cm

200 fotos en 10x15 cm

KRAFT ART
NOVEDAD
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Ref: 17271-Flowers

Ref: 16071-Flowers

Ref: 16071-Flowers
Ref: 17271-Flamingos

Ref: 16070

FEELING GOOD

200 fotos en 10x15 cm

36 fotos en 10x15 cm

32 fotos en 10x15 cm

RETRO  MIX
NOVEDAD
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PARIS

Ref: 17354-V

Ref. 16020

32 fotos en 10x15 / 13x18 cm

Ref. G17120

100 fotos en 10x15 cm

Ref. 17520

40 fotos en 10x15 cm

Ref. 17420

200 fotos en 10x15 cm

NOVEDAD
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TROPICANA

Ref: 17283-N 200 fotos en 10x15 cm

Ref: 17283-V

Ref. 17415

200 fotos en 10x15 cm

Best Memories
NOVEDAD
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YOU  &  ME  FOREVER //
White love // CUORI

Ref: 08118

Ref: 08769

Ref: 31452

White Love

Tamaño 30x31 cm

You and Me Forever

Tamaño 30x31 cm

Cuori

Tamaño 30x31 cm

60

60

60

WEDDING

NOVEDAD

NOVEDAD

NOVEDAD
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CUTENESS

COMUNION
BABY  &

Ref: 46020

Calendario Cuteness

Tamaño 18x16x2 cm

12 fotos 10x15

12 diseños variados
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RUBBER DUCK

COMUNION
LITTLE  ONE

Álbumes Little One

100 fotos en 10x15 cm

Ref: 17163

NOVEDAD

Tamaño 25x25 cm

60

Ref: 24478

Ref: 24479
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AQUARELLIO

STORCH

ROCKING   BEAR

Tamaño 25x25 cm

Ref. 17408

Tamaño 25x25 cm

Ref: 242041

Ref: 242031

60

60

Ref: 24470

Rocking Bear

Tamaño 25x25 cm

60
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ICHTYS

DOMINICUS

Tamaño 25x25 cm

Ref: 3022

Tamaño 25x25 cm
60

Ref: 03-230UN

58



MARCOS
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VERONA

Marco Verona Natural

Ref: 920722 - 10x15 cm

Ref: 920723 - 13x18 cm

Ref: 920724 - 15x20 cm

Ref: 920725 - 20x30 cm

Marco Verona Galería

Tamaño 33x40 cm

6 fotografías - 3x 10x15 y 3x 10x10 cm

Marco Verona Galería

Ref: 920778

Marco natural y blanco

Tamaño 29x29 cm

4 fotografías 10x15 cm

Marco Verona Galería

Ref: 920779

Marco natural y blanco

Tamaño 29x45 cm

6 fotografías 10x15 cm

Marco Verona Blanco

Ref: 920702 - 10x15 cm

Ref: 920703 - 13x18 cm

Ref: 920704 - 15x20 cm

Ref: 920705 - 20x30 cm

Ref: 920706
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Marco Dream Blanco

Ref: 920542 - 10x15 cm

Ref: 920543 - 13x18 cm

Ref: 920544 - 15x20 cm

Ref: 920555 - 20x30 cm

Marco Dream Natural

Ref: 920562 - 10x15 cm

Ref: 920563 - 13x18 cm

Ref: 920564 - 15x20 cm

Ref: 920565 - 20x30 cm

Marco Kriss

Ref: EK2246

Marco doble de madera

2 fotografías 10x15 cm

DREAM

KRISS

Marco Dream Negro

Ref: 920532 - 10x15 cm

Ref: 920533 - 13x18 cm

Ref: 920534 - 15x20 cm

NOVEDAD
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DELUXE

hampton

SIENA

Marco Hampton Gris claro

Ref: 930422 - 10x15 cm

Ref: 930423 - 13x18 cm

Marco Deluxe Silver

Ref: 930432 - 10x15 cm

Ref: 930433 - 13x18 cm

Marco Siena Natural

Ref: 900292 - 10x15 cm

Marco Siena Antracita

Ref: 900272 - 10x15 cm

Marco Hampton Gris oscuro

Ref: 930413 - 13x18 cm

Marco Deluxe Gold

Ref: 930372 - 10x15 cm

Ref: 930373 - 13x18 cm

Ref: 930374 - 15x20 cm



22

SKANDI

Marco Skandi Natural

Ref: 900692 - 10x15 cm

Ref: 900693 - 13x18 cm

Ref: 900694 - 15x20 cm

Ref: 900699 - 20x30 cm

Marco Skandi Negro 

Ref: 900892 - 10x15 cm

Ref: 900893 - 13x18 cm

Ref: 900894 - 15x20 cm

Marco Skandi Blanco

Ref: 900992 - 10x15 cm

Ref: 900993 - 13x18 cm

Ref: 900994 - 15x20 cm

Ref: 900999 - 20x30 cm

TIME TO RELAX

Marco Time to Relax

Ref: 920525

Color blanco

Tamaño 20x30 cm
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COSEA

Marco Cosea - Gris

Ref: 910112 - 10x15 cm

Ref: 910113 - 13x18 cm

Ref: 910114 - 15x20 cm

Marco Cosea - Beige

Ref: 910212 - 10x15 cm

Ref: 910213 - 13x18 cm

Ref: 910214 - 15x20 cm

Marco Cosea - Azul

Ref: 910312 - 10x15 cm

Ref: 910314 - 15x20 cm

Marco Cosea - Rosa

Ref: 910412 - 10x15 cm

Ref: 910414 - 15x20 cm
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SYLT

Marco Sylt

Ref: 920425 - 20x30 cm

Ref: 920423 - 13x18 cm

Marco Regent

Ref: V32232 - 15x20 cm

Ref: V32462 - 7x10 cm

REGENT
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HUCHA
//  NORMAN  BIG

Cubo Norman Big

Ref: GLG15

Cubo de madera beige

Tamaño 14x20,5x14 cm

4 fotos de 10x15 cm

Mr&Mrs
Ref: 920081
Tamaño 18x18x5 cm

BOLSAS TOTE

Bolsa de tela Bee Yourself

Ref: 10104

Tamaño 38,5x42 cm

Bolsa de tela Feel the magic inside

Ref: 10108

Tamaño 38,5x42 cm
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ACCESORIOS
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Hojas recambio DIN A4 Negras

12

HOJAS  RECAMBIO

CORNERS

Corners negros

Corners kraft

Hojas recambio DIN A4 Blancas

Corners blancos

Corners silver

Corners 500 uds.

Ref: 83081

Ref: 83084

Ref: 83001 Ref: 83006

Ref: 83082

Ref: 83083

Ref: 83094

20

A4

20

A4
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Natura

Album firmas Natura Oliva

Ref: 50105

Portada estampada en oro

Tamaño 25x23,5 cm

Album firmas Natura Cappuccino

Ref: 50106

Portada estampada en oro

Tamaño 25x23,5 cm

Album firmas Natura Beige

Ref: 50107

Portada estampada en oro

Tamaño 25x23,5 cm

OUTLET
Romeo

Album boda Romeo

Ref: 31485

Tamaño 30x31 cm

100
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Baby Noe

Baby Noe

Tamaño 30x30 cm

Ref: 15-460UN

Owls

Little mobile

Sigikid

Baby pets

Album Owls

Ref: 27043

Tamaño 30x31 cm

Album Little Mobile

Ref: 15237

Tamaño 30x31 cm

Album Sigikid

Con caja de regalo

Tamaño 30x31 cm

Álbumes y papel de regalo

Rosa o Azul

Tamaño 30x31 cm

Ref: 15592Ref: 15591

Ref: 15441 Ref: 15442

60

60

60

60
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Cats

Libreta Cats

Ref: 64357

Tamaño A5

200

Cactus

Baby elephant

Welcome little one

Diario Welcome little one

Ref: 11181ES

Tamaño 21x28 cm

Bolsa de regalo

Ref: 46539

Tamaño 27x27 cm

Libreta A5

Ref: 64225

Bolsa regalo 27x33 cm

Ref: 46425

Set 3 cajas regalo

Ref: 85225

Libreta 18x19 cm

Ref: 42225

Diario 18x19 cm

Ref: 44225

Colección Cactus

Libretas

Diario

Bolsa de regalo

Cajas de regalo

44
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Sweetheart

Álbumes Sweetheart

Blue - Ref: 15802

Green - Ref: 15803

Foto libretas

Fresh

Urban spirit

Honigbär

Marco Fresh 10x15 cm

Gris - Ref: 930312

Marco Fresh 13x18 cm

Menta - Ref: 930293

Gris - Ref: 930313

Marco Honigbär

Ref: 920472

Tamaño marco 17x22x1 cm

Tamaño foto 10x15 cm

Marco madera y metal dorado

Ref: 900489

3 clips

Tamaño 46x37,5x2,8 cm

Foto libretas

Adventure book - Ref: 63002

Selfie book - Ref: 63003

50



SERVIFOT S.L. - Productos fotográficos

Pol. Ind. Sedaví - C/ Sèquia Calvera 34
46910 Sedaví (Valencia)

www.servifot.com

96 318 22 13 (Ext. 1)

servifot@servifot.com

servifotPro


